

株洲市配合第二轮省生态环境保护督察 工作简报

2024年第6期

市配合第二轮省生态环境保护督察协调联络工作专班综合协调组 2024年3月18日

【督察动态】

3月18日现场督察组分别赴茶陵、天元、荷塘、经开区现场督查，共核查点位9个。

省督察组向我市转办交办第五批共5件，其中来电信访举报件3件，交办件2件。截至目前，累计转办交办信访件23件（含督办件1件、交办件4件）。

3月18日下午，省督察组组长、副组长分别对我市3名市领导和3名市直部门负责人开展个别谈话。截止目前，省督察组已开展29人次个别谈话。

【迎督工作】

市委书记曹慧泉督导检查生态环境问题整改工作

3月16日，市委书记曹慧泉赴荷塘区督导检查生态环境保护问题整改情况。

曹慧泉首先对《“未督先查、未督先改”突出生态环境问题督查暗访片》披露的富家垅片区有服装生产加工企业使用生物质燃料锅炉造成烟气扰民问题进行了调研督导。尔后他又对此前采取“四不两直”方式在金园小区发现的环境脏乱差问题进行了回访。

曹慧泉强调，要深入学习贯彻习近平生态文明思想，切实增强接受省环保督察的政治自觉、思想自觉、行动自觉，从严从实、举一反三推进问题整改。

市委副书记、市长陈恢清督查生态环境保护工作

3月18日，市委副书记、市长陈恢清在城区督查生态环境保护工作，并现场核查省督察组交办的信访举报件整改情况。

陈恢清先后对天元区群丰镇原冶炼小区工业园历史遗留的土壤污染治理问题、天元区株雷路河段黑臭水体、石峰区猫子坡河段黑臭水体和株洲科盟车辆配件有限责任公司涉大气污染问题进行了现场督查。

陈恢清强调，要深入贯彻落实习近平生态文明思想，紧盯目标、压实责任，高标准推进生态环境综合治理，持续改善生态环境质量。

市委常委、市委秘书长杨英杰专题调度配合督察整改工作

3月18日，受慧泉书记委托，市委常委、市委秘书长杨英杰组织召开全市配合第二轮省生态环境保护例行督察工作调度会议。

杨英杰强调，要加强对重点信访件和交办督办件办理情况的

督查督办并及时通报；要全力配合好省环保督察工作，督促各县市区党委、政府加强转办交办问题办理和整改力度，并及时反馈的问题整改情况。同时，各专项组要密切配合、通力合作，信息共享，确保问题整改高质高效。

市配合督察协调联络工作专班各专项工作组 全力配合督察工作

综合协调组：配合省督察组进一步完善3月19日省督察组组长下沉检查方案；做好省督察组开展个别谈话的协调工作。

资料文件组：收到省督察组下发调阅资料清单1份，调阅资料5条，派发任务派遣单21个，收集资料7盒23份。

信访交办组：接收省督察组第5批转办交办件5件，第一时间全部向相关县市区和市直部门进行了交办。

宣传舆论组：刊发各类新闻稿件57篇（省级2篇、中央级3篇），累计刊发225篇；办理网络群众投诉4起。

【边督边改】

芦淞区就群众信访件进行现场办公

3月18日，接到省督察组转办的关于“南苑社区微公园污水流入小区，导致居民无法正常出行”的群众信访件后，芦淞区副区长朱金辉立即组织相关部门赴现场办公。

经现场核查，该处积水主要是因为地势低洼，下雨天雨水堆积所致。朱金辉随即现场交办，要求严格按照立行立改的原则，

及时制定整改措施，有效解决群众身边的问题和困难。

【信访受理办理】

省督察组转办我市群众信访举报件一览表

(第5批 2024年3月17日08:00-20:00)

序号	受理编号	转办问题基本情况	涉及区域	污染类型	责任单位
1	D2ZZ2024 03170001	居民反映芦淞区南苑社区微公园污水流入小区，导致居民无法正常出行，水深30公分。两个星期前向12345投诉过，目前未得到解决。	芦淞区	水	芦淞区人民政府
2	D2ZZ2024 03170002	居民反映在株洲市天元区株雷路旁的水沟闻到有异味。	天元区	大气	天元区人民政府
3	D2ZZ2024 03170003	居民反映株洲市天元区栗雨办事处月塘社区大士庵组的排水沟一到下雨天就污水外溢，污染葡萄园。反映多次，一直未得到解决。	天元区	水,土壤	天元区人民政府

报：省第一生态环境保护督察组，市委，市人大，市政府，市政协。

送：市配合第二轮省生态环境保护督察协调联络工作专班副总协调人及成员。

发：各县市区、相关市直部门。
